

# 日照市区各大商场“双节”促销力度大 “情人节牌”商品依然唱主角

文/片 记者 辛周伦 王在辉 许妍

今年的元宵节与西方情人节同在2月14日这一天。12日,记者走访各大商场发现,虽然两节“相撞”,但从各商场的装饰及主推商品来看,情人节的氛围要浓于传统节日元宵节。

各商场内,巧克力、毛绒玩具等已被摆在商场入口显眼位置,珠宝首饰、化妆品等也纷纷打起情人节促销牌。除此之外,为迎元宵节,各大商场还推出猜灯谜活动。



某大型商场巧克力促销专柜前挺冷清。

## 巧克力比往年便宜 销量却不乐观

12日,记者看到各超市都已在显眼位置摆放出了已装饰好的情人节巧克力专区,柜面上摆放的有代表忠贞的榛子巧克力,代表幸福的杏仁巧克力,代表依靠的黑巧克力,还有代表脱俗的白巧克力,品牌繁多,口味各异。

在位于烟台路的某超市,记者咨询了情人节巧克力专区旁的导购员田女士。她告诉记者,每年情人节,礼盒装的巧克力都是热销商品,“为了方便顾客选购,超市在10日就摆出来了,一直会延续到情人节当天。”

据介绍,这些摆放在专区里的巧克力价位从二十几元到一百多元不等,但选购的市民并不是很多。“往年这时候,巧克力每天都要卖几千元,现在也就卖个四五百元。”田女士分析道,今年情人节与元宵节撞车,不少人都要回家陪亲人,和对象过情人节的自然就少了许多,因此巧克力的销量并不乐观。

不少超市巧克力专区的导购员纷纷表示,今年各品牌的巧克力价格比往年都要便宜许多,促销力度也很大。记者看到,原价139元的德芙精选礼盒现在仅售119元,原价46元的德芙牛奶巧克力现在仅售39.8元。

## 黄金首饰情人节 销量上涨近三成

近来,黄金饰品也乘着情人节的“东风”火了一把。每克减免15元,限时抢购,免手工费……日照各大商超及黄金品牌专卖店为迎接情人节的到来纷纷推出促销优

惠活动,吸引不少消费者前去选购,黄金产品销量上涨近三成。

记者在新玛特老庙黄金专柜看到,前来挑选饰品的年轻情侣将柜台围住,有的试戴,有的问价,专柜店员忙得不亦乐乎。在店内为女友精心挑选黄金项链的市民王先生说:“情人节快到了,我想给女朋友一个惊喜。相比鲜花、巧克力,金银珠宝虽贵,但保存时间更长,更有意义,所以就打算买这个了。”

该店专柜店员告诉记者,随着情人节临近,店内各种有关情人节主题款式的饰品销量明显提升。“情人节是珠宝销售的重要节日,近几天准新人趁优惠挑选钻戒或情侣之间挑选黄金饰品的居多。”

新玛特嘉华珠宝专柜的孙女士向顾客介绍,“现在的黄金价格是每克298元,工费根据款式另计。”另外,周六福专柜推出了黄金工费全免的优惠,定价黄金一件8.5折,两件以上八折,铂金、K金8.5折,活动持续到2月16日。

据了解,六福、金至尊黄金专卖店,也都是情人节期间购买黄金饰品免除加工费,而老凤祥和老庙等品牌则是通过黄金直接降价的方式促销。

## 要浪漫也要实惠 化妆品打折热销

记者采访了解到,情侣们的消费观念正在发生转变,送礼物越来越讲究实用,化妆品倍受青睐。很多牌子的化妆品已经推出了情人节浪漫化妆品套装,方便男士们购买。

12日上午,在银座商城某化妆品专柜前,赵先生正在为女朋友挑选化妆品,他今年打算送女朋友一套化妆品作为情人节礼物。“相

比玫瑰花,化妆品当然要实用得多。”赵先生说,以前追求浪漫都是送玫瑰花给女友,不过现在他更看重礼物的实用性了。

其实,与赵先生有同样想法的人并不在少数。记者走访百货大楼、大润发、新玛特等商场看到,化妆品专柜前人气颇旺,选购者多为情侣。而各个商场的化妆品专柜也都推出了情人节活动,特别是情人节套装较受欢迎。

记者在一家商场看到,该商场推出了10余款情人节套装,价位从200元至千余元不等。彩妆专柜推出满450元赠中样四件套,满650元赠中样六件套+包,满1880元赠中样八件套+正价产品+果盘+空气净化器等活动。除了彩妆,还有ZA、资生堂等品牌满298减40,美宝莲购买三件产品可享受8.5折优惠。“这次情人节活动是力度最大的一次活动,今年的鲜花价格很高,买化妆品实用又实惠。”彩妆专柜的谷女士介绍。

## 当“汤圆遭遇玫瑰” 商场更看重情人节

各商场针对双节,纷纷推出精彩纷呈的优惠活动。但是,从活动内容来看,商场促销更看重情人节。

据银座商城策划科胡科长介绍,银座商城推出的优惠活动主要侧重情人节,“元宵节虽然是传统节日,但涉及的商品种类单一,主要是元宵而已,但是情人节涉及的商品广泛,像金银首饰、化妆品、巧克力等等,销量都会大增。”

新玛特卖场张经理介绍,按照往年营业额来看,情人节都是重头戏,营业额都要胜于元宵节,因此今年卖场还是以情人节促销为主。

## 各商场优惠活动内容

商场名称	活动时间	活动内容
银座商城	2月13日-2月15日	1、情人节当天,购物满314元即可享专属私人定制巧克力,亲手打造您的浪漫情人节!限量100份。 2、2.13-2.14,凡光临银座购物的顾客朋友在任意专柜揭下要猜的谜语条,凭当日购物小票到一楼总台揭谜底。猜对1条谜语赠送礼品一份,单张小票限领3份。 3、银座商城“爱情花园”是定制浪漫的情侣花园。活动期间,在F1-F5消费满99元的男士即可领取白色玫瑰花,女士可领取粉色玫瑰花。和他/她一起,凑齐白色玫瑰花及粉色玫瑰花并植入爱情花园,即可换领浪漫爱情信物,共同见证爱封存的一刻。
大润发	2月14日-2月15日	1、买飞利浦系列小家电满99元即可赠送巧克力一份。 2、购买包装类汤圆凭单张小票满38元即可获赠灯笼一个,还可获得猜灯谜机会。 3、正月十五、十六开展“闹元宵猜灯谜”活动,猜对有奖品相赠。
凯德广场	2月14日	1、情人节当日携爱侣至凯德广场一楼总服务台即可领取电影票,限量一百份,先到先得哦! 2、情人节当日注册凯德购物星会员即可领取娃哈哈饮料一瓶,情侣注册更有神秘礼物送出哦! 3、情人节当日快闪团队将随机出现在凯德广场,小伙伴们快来围观吧,让这个情人节最有爱!
百货大楼	2月13日-2月14日	1、2月13日-2月14日,一次性购物满520元送爱情礼物一份,日限50份。一次性购物满1314元(黄金珠宝、大家电、手机、手表满2999元)送精美礼品一份,日限30份,单张小票限领一份。 2、2月14日晚,19:00凭当日购物小票即可在猜谜语现场猜谜,猜对即可到总台领取小礼品一份。

## 日照华美酒店有限公司诚聘

日照华美酒店有限公司隶属日照新力集团,是按照四星级标准兴建,集客房、餐饮、会议、婚宴、娱乐为一体的高档商务酒店,建筑总面积22000平方米,共21层(地上19层,地下2层),于2006年6月正式开业,2010年10月重新进行了装修。它位于日照金融中心和商业中心、黄海一路和北京路交汇处,距市政府广场、海边灯塔风景区、火车站、汽车站、客运码头、高速公路入口咫尺之遥,是商务、旅游宾客的首选之地。

酒店由于业务需要,现招聘以下英才,待遇优于同行业:

餐饮传菜生5名, 服务员10名;  
客房服务6名; 前厅接待3名; 销售经理3名

联系电话: 8699896 联系人: 穆主任 地址: 日照市黄海一路1号

今日日照

## 全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照

齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312

日照妈妈读者群: 230817037

即时日照群: 18074958

日照爆料群1: 18074958

日照相亲群一: 196283194

日照相亲群二: 271342974

日照相亲群三: 111912606

服务大局 解读民生  
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】

每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。

关注我们的方法: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。



手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照新浪官方微博。



手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照官方微博。